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Trapezlichtplatten aus Hart PVC 

 
 
...w erden nach DIN 53453 aus hochw ertigem, erhöht schlagzähem 
PV C in einer Stärke von 1,5 mm gefertigt und sind auf 
Grund dessen für industrielle Anw endungsbereiche bestens 
geeignet. Durch ihre hohe Transparenz (glashell durchsichtig) 
sind sie auch dort einsetzbar, w o eine w eitgehende Durchsicht 
erforderlich ist. Nach DIN 4102 sind Trapezlichtplatten in die Klasse 
B1 als schw er entf lammbar eingestuft. Ferner sind sie w eitgehend  
beständig gegen viele Chemikalien. Das Material reißt bei  
Temperaturen ab 130 Grad C auf, w odurch der Abzug der heißen  
Brandgase möglich w ird. 
 
Einsatzgebiete: 
- Lichtbänder in Trapezblechen 
- Dach- und Wandlichtbänder 
- Salz-, Papier- und Celluloseindustrie 
- Korrosionsindustrie 

  
 
Diese Liste w ird bei Bedarf durch neue Profile ergänzt. Sollte ein gew ünschtes Profil nicht enthalten 
sein, so verweisen w ir auf unser umfangreiches Sortiment an ONDEX HR Trapezlichtplatten aus biaxial 
gerecktem PV C, bzw . bitten um Ihre Anfrage. 
 
Die Angaben in diesem Prospekt sow ie unsere anwendungstechnische Beratung sind unverbindlich. Die 
Eignung des Produkts für den jew eiligen Einsatzzw eck ist eigenverantw ortlich zu prüfen. Technische 
Änderungen vorbehalten. 
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Technische Daten 

 

 
 

 
1. Lagerung 
Trapezlichtplatten auf ebenem Untergrund trocken lagern und im Stapel nicht der direkten Sonneneinstrahlung aussetzen. 
2. Unterkonstruktion 
Die Oberseiten der Pf etten, bzw. Riegel sowie die Überlappungsflächen auf Trapezbleche hell (sonnenref lektierend) ausgelegt 
sein. 
3. Verlegerichtung 
Trapezlichtplatten werden stets gegen die Hauptwetterrichtung v erlegt. 
4. Dachneigung 
Die empfohlene Mindestdachneigung beträgt 6 Grad, das entspricht ca. 11 cm/m Gef älle. 
5. Längenausdehnung 
Die Längenausdehnung des Materials v on max. ca. 4 mm/m ist zu beachten. Bei überlangen Platten empf ehlen 
wir Langlöcher. 
6. Bef estigung 
...im Dachbereich immer auf dem Wellenberg und mit geeigneten Kalotten. 
...im Wandbereich kann im Wellental mit ausreichend großen, geeigneten Unterlegscheiben befestigt werden. 
7. Bearbeitung 
Bohrungen mind. 3-4 mm größer als Schraubendurchmesser mit  Stufenbohrer, bzw. Langlöcher. Sägen mit feingezahntem 
Hartmetall-Sägeblatt. 
8. Begehbarkeit 
Trapezlichtplatten sind nicht begehbar. Es sind grundsätzlich Laufbohlen zu verwenden. 
 Bei ausreichender Dachneigung spült der Regen Verschmutzungen ab. Sonstige Verschmutzungen mit einem weichen Tuch, 
viel Wasser und Haushaltsspülmittel beseitigen oder mit dem Gartenschlauch abspritzen. Niemal scheuernde Mittel verwenden. 
 
Die Angaben in diesem Prospekt sowie unsere anwendungstechnische Beratung sind unverbindlich. Die Eignung des Produkts 
f ür den jeweiligen Einsatzzweck ist eigenv erantwortlich zu prüf en. Technische Änderungen vorbehalten. 


